

创刊13周年纪念日临近

# 这个周日 本报邀您包饺子啦

□晚报记者 徐松

本报讯 又是一年隆冬至,周口晚报品牌公益活动“周口晚报暖冬行·包饺子大赛”再次隆重启动。12月4日上午8时至12时,周口晚报邀您到中心城区八一大道与文昌大道交叉口佳利小广场参加包饺子大赛第一场分站赛。

2003年12月22日,冬至,周口晚报创刊。从此,晚报与冬至习俗——包饺子结下了不解之缘。13年来,本报联合河南恒自然食品有限公司多次举办包饺子大赛和送饺子进社区、进养老院等系列公益活动,与市民同庆本报生日。

今年包饺子大赛的首场活动,计划定于本周日上午8时至12时举行(遇特殊恶劣天气延期),由佳利地产提供比赛场地和设施。届时,周口晚报暖冬行·恒自然送爱心饺子进社区活动同时启动,我们将向佳

利智慧养老社区老人、“红手杖”帮扶老人、佳利地产周边特困群众派送爱心水饺。

今年的包饺子大赛包括三场分站赛和一场总决赛(地点和时间待定),每场分站赛均为参赛优胜者提供丰厚的奖品,总决赛的奖品更加值得期待。

河南恒自然食品有限公司提供饺子馅、面粉、擀面杖等道具,市民空手参加比赛即可。参赛者自行组队,两人一组(一人擀面皮、一人包饺子),在规定时间内包饺子数量最多、质量最佳者为优胜者。分站赛优胜者获得参加总决赛资格。

市民可拨打0394-8289999、13592216828报名,也可以通过本报微信公众平台报名,活动当日8时30分之前也可到现场报名。比赛优先安排电话报名、微信报名者,现场报名者根据比赛时间安排参赛。

## 医务人员义务献血



11月30日上午,东新区人民医院100余名职工排队到献血车上献血,为缓解我市临床用血紧张作出自己的贡献。

晚报记者 王凯 摄

## 精彩大戏轮番上演 民营剧团尽展风姿



图为11月25日上演的豫剧《包青天》

□晚报记者 王晨文/图

本报讯 12月2日晚,由川汇区小皇后豫剧团精心排练的古装豫剧《五世请缨》将在市人民会堂上演。据了解,自9月底以来,我市每周五的周末公益剧场舞台上轮番上演精彩大戏,各民营剧团尽展风姿,让我市戏迷过足了戏瘾。

9月30日,周口市青年豫剧团演出的豫剧《桃花庵》拉开了民营剧团表演的大幕。截至目前,已有8个民营剧团在周末公益剧场的舞台上演出,他们给观众带来了豫剧、曲剧、综艺节目、合唱等多种多样的

表演,深得观众喜爱。

据悉,我市有近百个各类民营演出团体,其中有50多个常年坚持演出,设施设备比较齐全,演出范围基本在乡村。为了传承戏曲文化,他们每年能演出200~300场,演出以戏曲为主,豫剧、曲剧、道情等传统大戏深受百姓喜爱。

为充分发挥民营文艺表演团体在文化建设中的作用,扶持鼓励民营文艺团队成长,为各类民营团体演员搭建展示风采的平台,我市文化部门在周末公益剧场为民营剧团提供展演平台,进行专场演出,剧团展演初步计划在12月底结束。“不过我们会咨询观众的需求,如果观众爱看,我们接着组织演出。”周口市文化馆副馆长刘振宇告诉周口晚报记者,下一步他们打算把民营剧团的演出进一步延伸、项目化发展。

市民可通过三种方式领票观看:凭身份证件到东新区周口市文化艺术中心文化馆二楼保安处领取;凭身份证件到文明路周口市文化广电旅游局门卫处领取;周五晚上到周口人民会堂售票处购买。

线索提供 刘振宇

## 商水淮阳彩民有“福”了

□晚报记者 张劲松 实习生 黄星池

本报讯 11月30日,对于商水县和淮阳县的彩民来说,是个有“福”的日子。当日上午,商水县新体育场西侧中福在线销售厅、淮阳县龙都大道中福在线销售厅隆重开业。截至目前,我市中福在线销售厅已经达到7个。

当日上午9时许,周口晚报记者在商水县新体育场西侧看到,这里锣鼓喧天、鞭炮齐鸣、热闹非凡,中福在线销售厅的开业仪式正在举行,很多彩民也在现场体验中福在线的乐趣。

同日,淮阳县龙都大道中福在线销售厅也如期开业。

两个中福在线销售厅的开业给周口带来了福气。当日,周口中心城区黄河路中福在线销售厅开出一个25万元大奖。

市民政局副局长孙光涛介绍,“十二五”期间,我市共销售福彩9.68亿元,为国家筹集公益金2.7亿元。今年截至10月底,全市销售福利彩票2.09亿元,为国家筹集公益金0.627亿元,资助了一大批养老服务基础设施和儿童福利服务设施建设,为全市社会福利事业和公益慈善事业作出了突出贡献。

节约 从小事做起

厉行节约 反对浪费